

我市严格管控 8 类重点污染车辆

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,为打好打赢大气污染防治攻坚战,持续改善我市大气环境质量,市政府决定即日起在市区

范围内开展管控整治重点污染车辆专项行动。市公安局随即决定对重型运输车、工程运输车、市政作业车、机动三轮车等 8 类 14 种重点污染车辆实行严格管控,力争实现杜绝这些重点污染车辆

在市区行驶。

此次专项行动主要管控整治的 8 类 14 种重点污染车辆分别是:(一)重型运输车,主要指运煤车等;(二)工程运输车,主要指渣土车、混凝土运料车、混凝土罐车

等;(三)市政作业车,主要指垃圾清运车、垃圾收集车、洒水车及雾炮车等;(四)工程重型机械车,主要指推土机、挖掘机等非道路移动机械;(五)小柴油车,主要指从事沙石运输、渣土运输

等小型蓝牌货运车辆;(六)机动三轮车,主要指燃油三轮车、从事泔水运输的三轮车等;(七)运油车,主要指为市区加油站进行油品配送的车辆;(八)黄标车、冒黑烟车等。



丁字路口窨井张开了嘴

越野车为躲它与出租车发生剐蹭

□记者 王春霞
实习生 李佳培

本报讯 市区湛南路与沁园东路交叉口有个窨井无盖,车辆行至这里纷纷躲避。8月17日傍晚,一辆越野车为了躲开这个无盖窨井,拐弯时与一辆出租车发生剐蹭。

当晚7时许,记者赶到湛南路与沁园东路交叉口时,市公安交警支队事故大队民警正

在现场勘查,只见一辆白色越野车与一辆出租车紧贴在一起,车身上有明显剐蹭痕迹。在这个丁字路口正中央有一个无盖窨井,井内插着一些用作警示的绿色树枝(上图,王春霞摄)。由于这个丁字路口是进入沁园小区的必经之路,许多车辆从此路口向南拐时都小心翼翼。

驾驶越野车的张先生感觉很“冤”：“这个窨井无盖有好几

天了。我家住在沁园小区,今天就是为了躲它,蹭上了右边的出租车。”现场一些围观群众告诉记者,前天还有一辆出租车拐弯时,前轮掉进了窨井。井里的树枝是好心人插

进去的,要不然掉进去的人和车才多呢。

昨天上午,记者拨打12319城建服务热线,将这个无盖窨井的位置及情况反馈给接线人员。



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

“副政委” 诈骗近千万元

郑州籍王某被批捕

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,记者从石龙区检察院获悉,郑州籍的王某因涉嫌诈骗被石龙区检察院批准逮捕。

据该院侦查监督科负责人介绍,在三门峡义马开办煤矿的石龙区居民李某2010年时需要办理煤矿升级改造手续,自称“北京司法警官飞行学院副政委、副院长”的王某称可以通过熟人帮忙。李某于2010年2月至2013年1月间先后7次往王某指定的银行账户转账587万元,王某还分数次当面向李某索要现金400余万元。被索取近千万元后,李某发现王某为其提供的相关票据和手续是假的,遂向石龙区警方报案。

石龙区警方侦查得知,王某把不法所得用于购买汽车、非法投资,一大部分用于高档消费,款项基本被挥霍一空。

为抓盗车贼真拼 民警乔装守候两昼夜

□记者 王春霞
通讯员 李宗鹤

本报讯 市公安局中兴路派出所民警经过多天的侦查追踪,终将盗窃山地自行车的犯罪嫌疑人应某抓获,并于8月16日向新华区检察院提请批准逮捕。

据中兴路派出所办案民警介绍,7月12日10时许,市民谭女士报警称自己新买的山地自行车丢失。这辆车是她今年6月29日购买的,花了3098元。接报后,中兴路派出所反扒专业队迅速行动,通过调取梳理案发地周边5公里的视频资料,缜密侦查、大量走访,最终锁定居住地为襄城县的犯罪嫌疑人应某。赴襄城县抓捕应某无果后,民警调整侦办思路,梳理应某的活动轨迹,终于在市区明珠城市花园发现了应某。

民警经过乔装,在该小区出入口、内部楼宇出入口蹲点守候2个昼夜,终于在8月6日成功抓获应某,并在其所骑的摩托车中发现了作案工具。经审讯,应某承认了7月12日盗窃山地车的犯罪事实。

关爱孤残儿童 小学生暑期卖晚报

□记者 牛超 实习生 王晓涵

本报讯 昨天上午,市区凌云路北段佳田·塞纳城小区“爱之家”孤儿寄养点里异常热闹,10名小学生正在陪孤残儿童玩耍、做游戏。

带孩子来的王老师告诉记者,他们来自市区一家辅导机构,看望孤残儿童的钱是孩子们暑期卖报纸挣的。

今年9岁的伊欣欣告诉记者,8月上旬,在老师的带领下,她和几个小朋友卖了一个星期的《平顶山晚报》,“每天差不多卖30来份,挣了100多元钱。我在这个过程中体会到了卖报纸的艰辛,也遇到了许多好心人。”

“他们很可怜,没有爸爸妈妈,所以我

们更应该关心他们。”王梓童小朋友说。

据“爱之家”孤儿寄养点的工作人员介绍,目前,寄养点里有4名孤残儿童,年龄都较小。暑假期间,不时有家长带着孩子来这里看望他们。



孩子们一起玩耍 本报记者 彭程 摄

河南鹰城集团有限公司 通知

王海霞、徐光福、任殿杰、王静、马陆野、李丽、郭晓俊、宋秋菊、王永轩、刘攀、付菲菲、商顺改、谢小枝、薛继功、杨君娜、张凤芹、盛小康、安秋、邵堃、沈娜梅、张冰冰、孟彬、苑红静、翟云龙、陶贝贝、卢建坡、姜继平、刘义华、银晓东、张二营、罗守党、边新岗、邢春红、赵青、张秀丽、宋志杰、张新。

上述购买我公司“联盟鑫城”房产的业主,请您于2017年8月26日前到我公司办理《商品房买卖合同》和缴纳剩余房款,逾期将按双方所签协议承担相应责任。

2017年8月19日